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        First Session, Commencing at 4.30 pm  

     MIS-STRIKES AND VARIETIES 

   1 
  George V - Elizabeth II,   halfpenny - florin, including 
halfpenny, 1948 struck off-centre 20%; pennies, 1943Y, 
1949, 1964; sixpence, 1960; fl orins, 1946, 1947 all struck 
off-centre with high collars.   Fine - uncirculated.  (11)  

 $300 

   2 
  George V - Elizabeth II,   1919-1958, mostly pennies, all 
varieties, all mounted in 2 x 2 holders, all described, includes 
penny, 1920 dot above and below (2), some other scarce 
varieties.   Fine - very fi ne.  (57)   

 $100 

   3 
  George V - Elizabeth II,   halfpenny - fl orin, 1915-1964, a 
variety of blank planchets, metal fl aws, weak strikes, off-
centre strike, die clash, cuds, partial brockages, die cracks, 
1962Y. with double nose, bitten fl an.   All in 2x2 holders with 
descriptions, good - uncirculated.  (69)  

 $120 

   4 
  George V - Elizabeth II,   varieties, all described, halfpenny, 
1961, pennies (101) one of these a 1924 penny with Indian 
Die obverse curved base letters upset at one o'clock and 
scarce; fl orin, 1944S; other fl orins, 1939, 1942S (2), 1946 
(7) and forgeries, 1935, 1936; all housed in 2 x 2 holders in 
a coin album.   Fine - extremely fi ne.  (115)   

 $170 

   5 
  George V - Elizabeth II,   halfpenny - fl orin, 1928-1963, mostly 
varieties but several are coins in extremely fi ne condition, all 
in 2 x 2 holders with description of varieties and housed in 
a coin album, as well there are some uncirculated decimal 
coins, ten cents, 1966, twenty cents, 1967, 1973 (2); face 
value of silver coins, pre 1946, $8.60, post 1945, $5.70.   Fine 
- uncirculated.  (120)  

 $300 

   6 
  George V - George VI,   halfpennies, 1913-1953, collection of 
varieties with several upsets including 1942 (3), also noticed 
1948Y., chocolate brown uncirculated with die crack joining 
most of obverse legend and 1951Y. (2) upset at 9.30.   Very 
fi ne - uncirculated.  (121)  

 $300 

   7 
  George V - Elizabeth II,   halfpenny - fl orin and decimal coins, 
1928-2005, many coin varieties including several upsets and 
off-centre strikes; decimal coins include two cents, 1967 (no 
SD under head and scarce); fi ve cents, 1967 (2); ten cents, 
1968 (4), 1969, 1988, 2005; twenty cents, 1966 (upset at 
10.30), 1973, 1975, 2003; fi fty cents, 1966 (5), 1972, 1981, 
1988 (5), 2001, 2004, 2005 (2); one dollar, 1985 (3), 1988 
(3), 1993 (2), 1994, 1996, 1997 (2), 1998, 1999 (2), 2001 
(2), 2002, 2003 (2), 2005; two dollars, 1988 (2), 1998 (2), 
1999 (2), 2003 (2), 2004, 2005 (2); silver face value, pre 
1946, $1.30, post 1945, $4.30.   Fine - uncirculated.  (124)   

 $300 

   8 
  George V - Elizabeth II,   halfpenny varieties including upset 
dies, 1943I at 11 o'clock, 1948Y. at 1.30 o'clock, and the 
following at 11 o'clock, 1922, 1943I, 1946Y. (3), 1961, 
1964Y., all in 2 x 2 holders, described and housed in a coin 
album.   Very fi ne - uncirculated.  (159)  

 $150 

   9 
  George V - Elizabeth II,   threepence - fl orins, 1914-1964, 
mostly threepences, all varieties, all mounted in 2 x 2 holders, 
with description of varieties and housed in two coin albums, 
silver face value, pre 1946, $3.45, post 1945, $2.50.   Very 
good - uncirculated.  (170)  

 $120 

   10 
  George V - Elizabeth II,   pennies, 1911-1964, an assortment 
of varieties all in 2 x 2 holders with varieties described and 
in a coin album, includes 1915H, 1931 dropped 1 (4, one 
of these upset at 11 o'clock), also scarce dates 1925 (3, one 
of these has thin leg on second N of penny) and 1946 (5).   
Fine - uncirculated.  (174)  

 $750 

   11 
  George V - Elizabeth II,   halfpenny - fl orin, 1912-1964, 
and selected decimal coins, an assortmnent of varieties and 
better quality coins mostly in 2 x 2 holders and described, 
all housed in four coin albums, some of the coins included, 
halfpenny, 1942; penny, 1914 (6), 1918I (6); fi ve cents, 1972.   
Fine - uncirculated, the last scarce.  (201)  

 $200 

   12 
  George V - Elizabeth II,   pennies, 1911-1964, varieties 
including upsets, all in three coin albums with descriptions of 
each variety on backing sheets.   Fine - uncirculated.  (236)  

 $150 

   13 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies, 1911-1964, die varieties 
of assorted dates (97), 1953 a specialised lot (326) as well as 
the beginnings of halfpenny sets (40) incomplete but includes 
the following key dates, 1914 (5), 1914H (5), 1915H (3), 
1918I (3), 1924 (4), 1930 (2), 1939 roo, 1942, 1944, and 
some other coins with some mint red including 1936 and 
1943 with almost full mint red; pennies, 1915 - 1964, die 
varieties of assorted dates (96); some coins in 2 x 2 holders 
with all coins in three albums with varieties described.   Very 
fi ne - uncirculated.  (659)  

 $300 
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   14 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies, 1911-1964, collection of 
varieties as well as approximately one hundred coins dated in 
the 1960s ex mint rolls, housed in three coin albums, all coins 
in the fi rst two albums in 2 x 2 holders and with varieties 
described, coins in the third album described on attached 
backing sheets.   Very fi ne - uncirculated.  (783)   

 $400 

   15 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepence - fl orin, 1910-1963, an 
assortment of varieties, some of them on scarcer coins such 
as threepences, 1910 (3), 1914, 1923 (4), 1942 (11), 1947 
(12), 1954; sixpence, 1952 (12); shilling, 1946 dot S (7); also 
included is threepence variety, 1934/3 (3), all in three coin 
albums with description of each variety on accompanying 
backing sheets, silver face value, pre 1946, $15.95, post 
1945, $33.80.   Poor - extremely fi ne.  (1,004)   

 $750 

   16 
  George VI - Elizabeth II,   off-centre strikes, penny, 1964Y., 
threepence, 1944S, 1950, 1963, sixpence, 1963; fl attened 
rims, threepence, 1959; struck on undersized planchet, 
penny, 1959Y.; pellet between emu's feet, fl orin, 1959.   Good 
very fi ne - nearly uncirculated.  (8)  

 $120 

   17 
  George VI - Elizabeth II,   sixpence 1951, brockage-like 
impressions on obverse and reverse (after minting); 
threepence 1950, 15% off-centre; penny 1948, struck out 
of collar and off-centre by 15% with very high rim at left; 
halfpenny 1949, struck off-centre by 25%; dollar 1994, 
fl attened and tooled after minting; ten cents 1980, weakly 
struck rims on underweight blank; two cents c.1966, struck 
off-centre by 25%.   Fine - extremely fi ne.  (7)  

 $250 

   18 
  George VI - Elizabeth II,   fl orin, 1952, struck out of collar and 
slightly off-centre, high rim lower right reverse; threepence, 
1948, struck out of collar and off-centre by 5% resulting 
in dished rim; one cent, 1977, double strike on edge at 1 
o'clock; Great Britain, halfpenny, George V obverse, reverse 
machined off.   First coin extremely fi ne, the others very fi ne.  
(4)   

 $100 

   19 
  Elizabeth II,   fl orin 1953, shilling 1953, halfpenny 1964, all 
struck off-centre and out of collar, the fi rst with high rim.   
Extremely fi ne.  (3)  

 $150 

   20 
  Elizabeth II,   halfpennies, 1960Y. bitten edge; 1961Y. metal 
cud on obverse at 4 o'clock; 1961Y. thick fuzzy lettering 
on reverse (normal coin included for comparison); 1961Y. 
bitten edge; 1953 last two numerals almost invisible; 1964Y. 
last two numerals weak and 4 fi lled; pennies, 1964Y. bitten 
edge; 1964Y. fi rst numeral partly missing.   Uncirculated, 
most with mint red.  (9)  

 $80 

   21 
  Elizabeth II,   one cent, 1982 with reverse die cracks; fi ve 
cents, 198?, no legend; ten cents, 1966, dies misaligned by 
90 degrees; fi fty cents, 1969, bitten fl an, 1979, metal fl aw; 
dollar, 1984, one reeded section on edge only has six reeds 
instead of ten.   Very fi ne - uncirculated.  (6)  

 $100 

   22 
  New Zealand,   George VI - Elizabeth II, penny, 1946, upset 
at one o'clock; threepence, 1955, two dots on shoulder; fi ve 
cents, 1967, no sea.   The fi rst coin almost full mint red and 
uncirculated, the second coin is very fi ne, the last nearly 
extremely fi ne.  (3)   

 $120 

     

 23* 
  New Zealand,   George VI, cupro-nickel halfcrown 1949, 
metal fl ow fl aw on thin blank (7.5gms), spectacular striations 
on obverse caused by incorrectly annealed planchet.   Good 
very fi ne and rare.   

 $500 

     

 24* 
  New Zealand,   Elizabeth II, threepence, 1961, full reverse 
brockage.   Uncirculated.    

 $100 

     

 25* 
  France,   fi ve centimes, L'AN 8A (1799-1800) (KM.640.1).   
Obverse and reverse brockage, good very fi ne and very rare 
as a double brockage.   

 $150 

 Ex Status Auction No. 181 (lot 2295).  

     

 26* 
  Great Britain,   Elizabeth II, twenty-fi ve pence, 1981 (S.4229) 
Charles & Diana.   Struck from oil fi lled dies resulting in 
almost all of obverse legend missing and only a small portion 
of reverse legend barely visible, extremely fi ne and scarce.    

 $100 
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 27* 
  India,   George VI, two annas, full obverse brockage 
(KM.543).   Uncirculated.     

 $150 

    

 

 

part

  28* 
  India,   two rupees, 2000, off-centred strikes (2) both 50% 
off- centred; others, fi ve rupees 2000, one with large piece 
out of the coins reverse (see illustration), another 10% off 
-centred; twenty paise c.1990 with obverse brockage (illust.). 
(KM.44, 121.5, 154.1).   Extremely fi ne - uncirculated.  (5)  

 $100 

     

 29* 
  Netherlands East Indies,   Utrecht Province arms, two duits, 
1790 (KM.118), double brockage.   An extraordinary item 
being an obverse and reverse brockage of the regular coin, 
very fi ne and very rare.   

 $100 

 Ex Noble Numismatics Sale 72 (lot 2675). 

   MINT ROLLS 

   30 
  Elizabeth II,   fl orin, 1953, wrapper stamped 1 Jun 1953, tape 
repaired.   Toned uncirculated and rare.   

 $700 

   31 
  Elizabeth II,   one cent, 1967, 1970 and 1975, the fi rst in  
Bank of NSW wrapper.   Uncirculated.  (3)  

 $120 

   32 
  Elizabeth II,   one cent 1968, Reserve Bank wrapper.   
Uncirculated and very scarce.   

 $500 

   33 
  Elizabeth II,   two cents, 1967, Bank of NSW wrappers (2).   
One roll missing 2 or 3 coins otherwise uncirculated.  (2)  

 $500 

   34 
  Elizabeth II,   two cents, 1968, Reserve Bank wrapper.   
Uncirculated and rare.   

 $1,000 

   35 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1968, RAM wrapper.   
Uncirculated.   

 $600 

   36 
  Elizabeth II,   one cent, 1966 (2), 1967 Westpac wrapper (4), 
1968 Westpac wrapper, 1969 (4), 1970 (2), 1976 (3), 1977, 
three others unidentifi ed but likely one is 1970, and the other 
two, 1977 or 1978.   Uncirculated.  (20)   

 $800 

   37 
  Elizabeth II,   one cent, 1966 (3), 1979 (2), 1980 (2), 1981 
(6), 1982 (2), unidentifi ed (1, possibly 1982); two cents, 
1966, 1979, unidentifi ed (1, possibly 1979); fi ve cents, 
1971, 1979 (4), 1980 (2), 1981 (4), 1982 (2), 1987 (2), 
unidentifi ed (5, two possibly 1980, one possibly 1981, two 
others in security/bank rolls); ten cents, 1979, 1980, 1982, 
unidentifi ed (2, possibly 1982); twenty cents, 1982 (2), 1994, 
2001 South Australia, 2001 unidentifi ed State; fi fty cents, 
1982 (10); one dollar, 1984 (2), 1986 (2), 2001 Federation, 
2001 Volunteers.   Last two items unaffected but some other 
items have verdigris or spotting on one end coin, otherwise 
uncirculated.  (65)  

 $500 

   38 
  Elizabeth II,   one cent, 1970 (wrapper damaged), 1973; fi ve 
cents, security rolls, 1990, others where date not visible 
but probably 1990 (3); fi fty cents, 1977 (3, all wrappers 
damaged), 1998 security roll; one dollar, 1984 (5) and 
another where date not visible but probably 1984, 1986 
(5), 1988 (3, two in coloured wrapper), 1999 (security roll 
damaged and taped); two dollars, 1988; unwrapped coins, 
fi fty cents, 1977 (96), twenty cents commemoratives (41, 
mostly circulated).   Very fi ne - uncirculated.  (163)  

 $600 
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   39 
  Elizabeth II,   one cent, 1971-1975, 1977-1982; two 
cents, 1970, 1973, 1974 (rewrapped), 1980, 1981 (18).   
Uncirculated.  (33)  

 $200 

   40 
  Elizabeth II,   one cent, 1978; two cents, 1966 (2), 1978 RAM 
rolls (2), 1978 Westpac roll, one unknown date; loose coins, 
twenty cents, 1975, 1977, 1978 (7), 1979 (5), 1980 (21).   
Uncirculated.  (43)  

 $100 

   41 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint rolls, one cent, 1978, 
two cents, 1978, ten cents, 1976 (2), 1977, 1978; security 
rolls, fi ve cents, 2000 (11), unidentifi ed but probably 2000 
(3), ten cents, 2001 (2), twenty cents, 2001 Norfolk Island 
(13), NSW (9), Bradman (5), unidentifi ed (7); fi fty cents, 
2000 Royal Visit (3), 2001 Federation (6), 2001 NSW (4), 
2003 Volunteers (1), 2003 unidentifi ed (1); one dollar, 1999 
Older Person.   Uncirculated.  (72)   

 $1,100 

   42 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 1974, 1976, 1979, 1980, 1981, 1982; 
ten cents, 1974, 1975, 1977, 1979, 1980, 1982; twenty cents, 
1975, 1980, 1981; fi fty cents, 1981, wrapper partly torn, 
1982.   Uncirculated.  (17)  

 $250 

   43 
  Elizabeth II,   2005, fi ve cents (10), ten cents (20), twenty 
cents (20 normal, 20 Home Coming, paper split on one 
roll taped up), fi fty cents (10 Remembrance), one dollar 
(2 Peace), two dollars (5, paper split on one roll taped up).   
Uncirculated.  (87)  

 $1,200 

     

part

 44* 
  Elizabeth II,   Royal Canadian Mint, roll of twenty cents, 
1981, in Reserve Bank of Australia wrapper, rare three and 
a half claw variety.   Uncirculated.   

 $1,000 

   45 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1982 (6); ten cents, 1978 (20); ex mint 
rolls fi fty cents, 1981 (80); two cents (200).   Uncirculated.  
(26 rolls and 280 coins)  

 $400 

   46 
  Elizabeth II,   one dollar, 1984 (6), 1985 (3), 1988 (4).   
Uncirculated.  (13)  

 $400 

   DECIMAL COINS 

   47 
  Elizabeth II,   unoffi cial pattern proof silver dollar, 1967, plain 
edge, by Andor Meszaros. With case of issue,   nearly FDC.   

 $300 

   48 
  Elizabeth II,   unoffi cial pattern proof silver dollar, 1967, plain 
edge, by Andor Mezaros.   With case of issue, FDC.   

 $250 

   49 
  Elizabeth II,   unoffi cial pattern silver dollar, 1967, milled edge, 
by Andor Meszaros.   With case of issue, uncirculated.   

 $200 

   50 
  Elizabeth II,   unoffi cial pattern silver dollar, 1967, milled 
edge by Andor Meszaros.   With case of issue, blue toned 
uncirculated.   

 $200 

   51 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, V.I.P. presentation 
wallet, 14th February 1966.   Uncirculated.   

 $300 

   52 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (2), 1969 blue wallets, some 
pockets torn.   Extremely fi ne - uncirculated.  (3)  

 $150 

   53 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (Reserve Bank black wallet), 
1982 (3), 1983 (2), 1984 (2, yellow plastic), 1985 (2, yellow 
plastic), 1986 (2), 1987, 1988 (2), 1989 (2), 1990 (2), 1992, 
1999, 2000, 2001; Federation 2001, uncirculated State set, 
Queensland.   All sets in cases of issue, uncirculated.  (24)   

 $400 

   54 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 card, 1969-1995, 1997, 1998; 
mint dollar, 1999C folder (8).   Toning to copper coins 
in 1969-1978 sets, 1985 sleeve is damaged, otherwise 
uncirculated.  (38)   

 $600 

   55 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (card)(6, four repaired with 
tape), red wallet (1), 1969 (4, 3 red and one blue wallet), 
1970 (9, one missing the 5c another missing the 5c and 
20c), 1971, 1972 (3), 1973 (3), 1974 (5, one missing 5c and 
20c), 1975 (6), 1976 (5), 1977 (18), 1978 (9, one missing 
the 20c), 1979 (5), 1980 (4), 1981 (11, one missing the 2c), 
1982 (16), 1983 (16).   Uncirculated, sets prior to 1979 with 
toned copper.  (122)  

 $500 

   56 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (London mint), 1970, 1971, 
1977, 1987, 1988; 1966 BP souvenir wallet, missing fi ve 
cents; Last $2 note First $2 coin in presentation wallet; 
Philatelic Numismatic Cover, 1994 (narrow date) (2).   The 
copper coins in second, third, fourth and seventh sets are 
toned, otherwise uncirculated.  (10)  

 $180 
 Ex Tom Hanley Collection.  
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   57 
  Elizabeth II,   mint sets, 1970 - 1973, 1975, 1976, 1977 (2), 
1982; proof sets, 1980, 1981.   All mint sets except the last 
have toned copper coins and a few sets have verdigris on 
the copper, the proof sets have no foam covers, uncirculated 
- FDC.  (11)  

 $150 

   58 
  Elizabeth II,   mint sets, 1977, 1985 (6), 1986 (7), 1987 (3), 
1988 (5), 1989 (4), 1990 (4), 1991 (3), 1992 (4), 1993 (3), 
1994 (3), 1995 (3), 1996 (3), 1997 (3), 1998 (2), 1999 (3), 
2001 (3), 2002 (4).   All sets in case of issue, copper coins in 
1977 set tarnished otherwise all sets uncirculated.  (64)  

 $1,100 

   59 
  Elizabeth II,   mint sets, 1980 (2), 1988 (3), 1989 (4), 1991 
(5), 1992, 1996.   Uncirculated.  (16)  

 $200 

   60 
  Elizabeth II,   mint sets, 1980 (3), 1982 (6), 1986 (17), 1987 
(23), 1988 (4), 1989 (3), 1990 (5, one without slip-case), 
1992 (4), 2003 (2).   Uncirculated.  (67)   

 $800 

   61 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984 (9), 1985 (20), 1986 (13), 1987 
(13), 1988 (19), 1989 (14), 1990 (11), 1991 (17), 1992 (15), 
1993 (10), 1994 (7), 1995 (9), 1996 (5), 1997 (3), 1998 (2).   
Uncirculated.  (167)  

 $1,800 

   62 
  Elizabeth II,   mint set, 1985.   Uncirculated.  (100)   

 $1,500 

   63 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985 (2), 1988, 1990, 2000, 2001, 
2003 (2).   In packs of issue, uncirculated.  (8)   

 $150 

   64 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985 - 1994, 1996 - 2003, 2005, 
2006.   In packs of issue, uncirculated.  (20)   

 $370 

   65 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985 (10), 1986 (10), 1987 (10), 
1988 (13), 1994 wide date (4), 1994, 1995 (2).   In packets 
of issue, uncirculated.  (50)   

 $600 

   66 
  Elizabeth II,   mint set 1986, error set with 1985 ten cents 
included instead of 1986.   Uncirculated and rare.   

 $300 

   67 
  Elizabeth II,   mint set, 1986.   Uncirculated.  (175) 

 $1,400 

   68 
  Elizabeth II,   mint set, 1987.   Uncirculated.  (60)   

 $450 

   69 
  Elizabeth II,   mint set, 1987.   Uncirculated.  (60)   

 $450 

   70 
  Elizabeth II,   mint set, 1987.   Uncirculated.  (60)   

 $450 

   71 
  Elizabeth II,   mint set, 1987.   Uncirculated.  (100)    

 $800 

   72 
  Elizabeth II,   mint set, 1987.   Approximately ten sets have 
dirty or loose slip-covers, otherwise all sets uncirculated.  
(100)   

 $700 

   73 
  Elizabeth II,   mint sets, 1989 (4), 1990 (2), 1991.   In packets 
of issue, uncirculated.  (7)   

 $150 

   74 
  Elizabeth II,   baby mint set, 1997 Gumnut series.   In packet 
of issue, uncirculated.    

 $120 

   75 
  Elizabeth II,   baby mint set, 2000, Koala series.   Uncirculated.  
(3)   

 $120 

   76 
  Elizabeth II,   baby mint sets, koala series, 2002 (2); pre-
decimal coinage set, halfpenny - fl orin; uncirculated coins 
in large, book-style hardcover, each coin encapsulated, with 
certifi cate no.0935 of 1,000.   Uncirculated.  (3)   

 $100 

   77 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation twenty-coin 
commemorative collection, 2001. In offi cial folder of issue.   
Uncirculated.    

 $100 

   78 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   In wallet 
of issue, uncirculated.   

 $250 

   79 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   
Uncirculated.   

 $220 

   80 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980-3.   In packs 
of issue, uncirculated.  (4)  

 $1,000 

   81 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980 (9), 1981 
(3), 1982 (2), 1985.   In packs of issue, uncirculated.  (15)  

 $3,750 

   82 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1981.   
Uncirculated.    

 $300 

   83 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1983.   In wallets 
of issue, uncirculated.  (2)  

 $600 
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   84 
  Elizabeth II,   mint gold one hundred dollars, 1995, fl oral 
emblems.   In case of issue, uncirculated.    

 $300 

   85 
  Elizabeth II,   mint gold one hundred dollars, 1995 (2), 
1998, 2000, 2003 (2) (fl oral emblems).   In cases of issue, 
uncirculated.  (6)  

 $1,800 

   86 
  Elizabeth II,   mint gold one hundred dollars, 1997 (fl oral 
emblems).   In cases of issue, uncirculated.  (2)  

 $700 

   87 
  Elizabeth II,   mint ten dolars, 1982 (2) Games, State series, 
1985 (5), 1986 (4), 1987 (5), 1988 (2), 1989 (4), 1990 (4), 
1991 (3), 1992 (4), 1993 (4).   All coins in packets of issue, 
one 1987 coin is missing the paper envelope otherwise all 
coins uncirculated.  (37)   

 $600 

   88 
  Elizabeth II,   State series, mint ten dollars, 1985 (4), 1986 
(4), 1988 (2), 1989 (3), 1991 (2); Federation collection set, 
2001 ACT (4).   In packets of issue, uncirculated.  (19)   

 $180 

   89 
  Elizabeth II,   specimen ten dollars, Olympic Heritage series, 
set of six, 1994-1996, Landmark series, 1997, 1998, 1999(4).   
All coins in packets of issue, uncirculated.  (7)  

 $260 

   90 
  Elizabeth II,   specimen ten dollars, 1997 Landmark series, set 
of two, in case and packet of issue; fi fty cents, 1966, 1970 
Cook cased, 1977 (2), 1981, 1981 Royal Wedding (3), 1991 
Decimal Currency; dollar, 1984, 1985; fi ve dollars, 1988 
in CBC packet (2); pre decimal coins, halfpenny, 1963Y., 
threepence, 1951, 1964, sixpence, 1962, shilling, 1957, 
fl orin, 1927 Canberra, 1951 Jubilee, 1954 Royal Visit.   
Extremely fi ne - uncirculated.  (22)  

 $100 

 Ex Tom Hanley Collection. 

   91 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 (93, 91 in CBC satchels 
and 2 in CBC cellophane packets).   Uncirculated.  (93)   

 $550 

   92 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 (7), 1990 (2), 1992 (4), 
1996 (4), 1998 (3), 2000 (8); philatelic numismatic cover, 
1997 Don Bradman.   The last item is creased at the top left 
edge, all coins uncirculated.  (28)     

 $220 

   93 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 (9, in CBC cellophane 
packet), 1994 (29), 2000; proof silver dollar, 1999 Last 
ANZACS.   In cases, packets and cards of issue, uncirculated 
- FDC.  (40)  

 $260 

   94 
  Elizabeth II,   uncirculated fi ve dollars, 1988 (20, in CBC 
packet), 1992 (4), 1996 Bradman (6), 2000 Phar Lap (8); 
uncirculated one dollar, 1992 Easter Show folder, 2007S 
Sydney Harbour Bridge; one dollar 5-coin collection, 1984-
1992.   All coins in packets of issue, uncirculated.  (41)   

 $250 

   95 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 (20, in cellophane CBC 
packet), 1996 (10), 2000 (10); Philatelic Numismatic Cover, 
Bradman 1997; mint rolls, twenty cents, 1995 United Nations 
(2); Kodak, replica of Australia's first commemorative 
medal, The Charlotte Medal, still in the original Kodak fi lm 
box as issued; New Zealand, uncirculated coin set, 1967.   
Uncirculated.  (45)  

 $380 

   96 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 CBC wallet; 1992 pack 
(7), 1994 card (5), 1996 Bradman in Westpac folder (4), 
2000 Sydney Olympics sailing; proof ten dollars, 1982 
Games (2); mint ten dollars, 1982 Games (3); two empty 
one dollar wallets, 1993, 1994; medals, 1st Anniversary 
Sydney Coin Club 1965 (C.1965/4) cased; C-Day Medallion 
1966 (C.1966/11) cased; RAM Opened 1965/Decimal Coins 
1966 (C.1966/16) in silver, cased; Bathurst Commemorative 
Medallion 1815-1981 on card; Steve Waugh Medallion on 
card (ND); Sydney Olympics Medallist medals (22); Gigantic 
Wheel Earls Court medal in copper (ND).   Uncirculated 
- FDC.  (55)  

 $220 

   97 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 (119, CBC cellophane 
packet 57, CBC satchel 47, CBC wide satchel 11, plastic case 
1, loose 3), 1990 ANZAC (54, card 53, loose 1), 1992 Space 
(6, one with plastic wallet), 1994 card (5), 1996 Bradman 
(13, card 8, Westpac slipcase 4, loose 1), 2000 Olympics 
(Football) on card, 2003 World Cup in capsule; mint fi fty 
cents, 1966, 1970 Cook (26), 1981 Royal Wedding (6, 4 in 
plastic cases), 1988 (3 on holographic card).   A few fi ve dollar 
coins tarnished, otherwise uncirculated.  (235)   

 $1,100 

   98 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1994 (10), 1996 (10), 2000 
(10).   Uncirculated.  (30)  

 $200 

   99 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1994 Vote for Women (29), 
2002 HMAS Perth (23), USS Houston (22); mint fi ve dollars/
two dollars phonecard, Flying Doctor (8).   In packets of issue, 
uncirculated.  (82)   

 $500 

   100 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1996 Bradman (98, 68 on 
plastic cards, 30 on cards in Westpac sleeves).   Uncirculated.  
(98)   

 $700 

   101 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 2000 Phar Lap.   On cards of 
issue, uncirculated.  (90)   

 $750 



7

   102 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 2000 Phar Lap.   Uncirculated.  
(148)  

 $1,200 

   103 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 2000 Phar Lap.   On cards of 
issue, uncirculated.  (195)   

 $1,500 

   104 
  Elizabeth II,   Sydney Olympics, bronze fi ve dollars, 2000,  
twenty-eight coin collection, housed in presentation album.   
Uncirculated.  (28)  

 $150 

   105 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 2002 HMAS Perth.   In packets 
of issue, uncirculated.  (100)   

 $600 

   106 
  Elizabeth II,   specimen one dollar silver one ounce kangaroo, 
1993 (2), 1994, 1995, 1996, 1997 (2), 1998; mint one dollar, 
1994C (2) satchel, 1997C (2) folder, 2000VC folder; mint 
fi ve dollar, 1994 (2).   Uncirculated.  (13)   

 $300 

   107 
  Elizabeth II,   pure silver kangaroo series, mint one dollar, 
1993 (4), 1994 (4), 1996 (4), 1997 (10), 1998 (4), 1999 (4), 
2000 (6), 2001 (4); proof one dollar, 1998 (2).   All coins in 
packets of issue except the proofs of 1998 which have no 
cases, otherwise all coins uncirculated - FDC.  (42)  

 $800 

   108 
  Elizabeth II,   silver kangaroo, carded specimen one-ounce, 
one dollar, 1995 (4), 2000 (3).   Uncirculated.  (7)   

 $140 

   109 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1984 folder (3), 1992 Olympic 
satchel, 1992 Olympic carded holder Royal Easter Show 
(without entry form) (2), 1993S Royal Easter Show packet 
(6), 1993M Royal Melbourne Show packet, 1993C satchel, 
1994S Royal Easter Show satchel (2), 1995C folder (3), 
1995S folder (2), 1996S folder (2), 1997S Royal Easter Show 
folder (2), 2001C Army folder, 2001 RAAF folder, 2001 
Navy folder, 2003C folder, 2004C folder; uncirculated fi ve 
dollars, 1994 card (2), 1996 slip-in folder (3).   Uncirculated.  
(35)   

 $300 

   110 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1984 card (8); 1992 mint 
building satchel (3), ordinary satchel (7), carded holder (3); 
1993C satchel (10), 1993S Royal Easter Show packet (20, 
three packets damaged), 1993M Royal Melbourne Show 
packet (4), 1993 BBC card (9); 1994C mint satchel (6), 1994S 
Royal Easter Show satchel (12), 1994M Royal Melbourne 
Show satchel; one dollar fi ve-coin set (4, one folder has been 
printed with a different coloured folder cover due to ink 
fade-out); loose coins, 1991, 1992 (3), 1993.   Apart from 
the items mentioned, uncirculated.  (92)  

 $750 

   111 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1984, plastic container, 1994C, 
satchel, 1996C, folder, other loose coins, 1984 (2), 1985, 
1986 (2), 1988 (8), 1992, 1993 (16), 1994 (3), 1994C, 1995 
(3), 1996-1999; two dollars, loose, 1989, 1990, 1992-1997; 
fi fty cents, 1970 Cook (3) cased, loose coins, 1966, 1982, 
1988 (9), 1991, 1993, 1994 (narrow date), 1995, 1998-2000; 
twenty cents, 1995; ten cents, 1967, 1971, 1978, 1980, 1983 
(3), 1984 (2), 1985, 1988 (10), 1989 (5), 1994; fi ve cents, 
1966-1968, 1970, 1971, 1999; two cents, 1966-1971, 1980 
(4), 1981 (2), 1982, 1984 (5), 1985 (9), 1988 (8), 1989 (9); 
one cent, 1966 (2), 1967-1971, 1981, 1983, 1984 (2), 1985, 
1987 (5), 1988 (12), 1989 (33), 1990; security (Brambles) 
roll, 1989. Apart from one dollar, 1988 (13), 1992, 1993, 
fi fty cents, 1982, 1988 (2), ten cents, 1988, two cents, 1984, 
1985, one cent, 1966, 1987.   Uncirculated.  (230)  

 $300 
 Ex Tom Hanley Collection. 

   112 
  Elizabeth II,   mint one dollar 1991, "mint your own coins" 
(mcD P.150).   In satchel of issue, uncirculated.  (10)  

 $150 

   113 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1992 Olympic packet, 1993, 
1994S, 1995S, 1996S, 1998S, 1999S ANZAC (2), 2000S 
Sydney II, 2000 Olymphilex Sydney folder, 2001C Army, 
2007C; mint fi ve dollars, 2000 Phar Lap.   In packets or cards 
of issue, uncirculated.  (13)   

 $130 

   114 
  Elizabeth II,   mint one dollars, 1993C satchel, 1993S, 1993M, 
1993 CBC card; 1994C RAM satchel, 1994S Royal Easter 
Show satchel; 1995C; 1996C, 1996S, 1996 (loose); 1997M, 
1997B, 1997A, 1997 dual set; ANZAC, 1999C, 1999S, 
1999M, 1999B, 1999 dual set; 2000 VC folder; Sydney 
II, 2000C, 2000S; Army 2001C.   Except for 1996 coin 
mentioned, all coins in cases of issue, uncirculated.  (23)   

 $300 

   115 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1993, 1993 BBC (6), 1994 (9), 
1995C (13), 1996C, 1997C (17), 1997S (4), 1999C (2), 
1999M (3), 1999S (5), Sydney II 2000C (14), 2000S (9), 
Olymphilex 2000C (3), 2000S (5), Sydney Harbour Bridge 
2007C (3), one dollar 5-coin collection, 1984-1992 (3).   All 
coins in packets of issue, 1996C packet damaged otherwise 
all coins uncirculated.  (98)  

 $900 

   116 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1995C (8), 1997C edge legend 
type (2), 1997 dual set (2), 1999C Last ANZAC, 1999 dual 
set, 2000C Sydney II (2), 2000S Olymphilex (2), 2000C 
Olymphilex (2), 2001C Army (4), 2001S Army, 2001 Air 
Force, 2001 Navy (3).   In folders of issue, uncirculated.  
(29)  

 $320 

   117 
  Elizabeth II,   mint dollars, 1995C (16), 1995S (3), 1995B 
(2), 1995M (8); 1996C (11), 1996S (10); 1997C (6), 1997S 
(4), 1997B, 1997A, 1997M (2), dual set (3); 1998C (11), 
1998S (2), 1998B, ANZAC 1999C (10), 1999B; Sydney II, 
2000C (4); Olymphilex 2000 Sydney; 2002C; 2008S; Army, 
Navy, Air Force three-coin set in folder, 2001.   Uncirculated.  
(100)   

 $900 
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   118 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2000 (Victoria Cross).   In packs 
of issue, uncirculated.  (5)  

 $700 

   119 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2000 (Victoria Cross). In 
packets of issue, u  ncirculated.  (8)  

 $1,000 

   120 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen one dollar and twenty-
fi ve cents, 2001 Centenary of Holey Dollar and Dump; 
specimen one dollar, 2000 kookaburra with February 
privy (2) Valentine Day packet, consecutive certifi cate nos 
1075/76, only 2,000 issued, 2004 Royal Visit 1954 (3), 2006 
Anniversary of Pre-Decimal (2); mint holey dollar and dump, 
1988 (2).   The fi rst coin in case with certifi cate but no box, 
all other coins in cases with boxes and certifi cates as issued, 
uncirculated.  (10)   

 $280 

   121 
  Elizabeth II,   Federation 2001 uncirculated issues, ACT, 
Queensland, Victoria, Northern Territory, Western Australia, 
South Australia, Tasmania; One dollar collection, fi ve-coin 
set, 1984-92; mint ten dollars, 1982 Games, State series, 
1989, 1990; proof ten dollars, 1982 Games.   In cases and 
packets of issue, uncirculated - FDC.  (12)   

 $130 

   122 
  Elizabeth II,   Philatelic Numismatic Covers, 1994 Year of the 
Family (2), 1995 End of WWII Anniversary (2), 1997 Sir 
Donald Bradman (6); 1998 Bass & Flinders.   One of the fi rst 
item has a tear in the back fl ap, one of the second item has 
a creased back fl ap, otherwise uncirculated.  (11)   

 $100 

   123 
  Elizabeth II,   Philatelic Numismatic Covers, 1997 Bradman (5), 
2000 Last ANZACS, 2005 Australian Open.   Uncirculated.  
(7)   

 $110 

   124 
  Elizabeth II,   Philatelic Numismatic Covers, 2000 Victoria 
Cross, 2001 Army Centenary, 2002 QEII Accession, 2003 
QEII Golden Jubilee.   Uncirculated.  (4)   

 $240 

   125 
  Elizabeth II,   proof twenty cents, 1988, cased (2); mint fi fty 
cents, 1991 Decimal Currency (50), 1991 Dunlop, cased; 
mint one dollar, 1988, cased, 1989 (3), 1993 (9, RAM 
satchel (3), ordinary satchel (3), Royal Easter Show packet 
(3), 1994 (3, RAM satchel (2), Royal Easter Show satchel), 
1995C on card (10), 1996C on card; proof two dollars in 
plastic case (2); Philatelic Numismatic Cover, 1998 Bass 
& Flinders; Sydney Harbour Ferries 2 token.   Uncirculated 
- FDC.  (84)  

 $400 

   126 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very good - very fi ne.  (40)  

 $150 

   127 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very good - very fi ne.  (115)  

 $400 

   128 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very good - very fi ne.  (120)  

 $420 

   129 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966 (18), 1970 Cook (14), 1977 
Silver Jubilee (60), 1981 Royal Wedding (102), 1982 Games 
(49); mint roll, one dollar, 1986; other decimal coins, many 
uncirculated, face value approximately $70.   Commemorative 
fi fty cents mostly uncirculated, the rest fi ne - uncirculated.  
(100s)   

 $300 

     130 
  Elizabeth II,   fi fty cent collection, cased, 1966, 1970, 1977, 
1981, 1982, 1999; fi fty cent type set, cased, 1966, 1970, 
1977, 1981, 1982, 1988, 1991; another identical set except 
last coin is dated 2005; one and two cents, an accumulation, 
different dates, unsorted, approximately 500 coins, many 
uncirculated; Panama, silver proof set, 1975 (KM.PS13).   
Fine - FDC.  (504)   

 $130 

     131 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1970 Cook, in red case (9); one 
ounce silver kangaroo, 1993, on card; fi ve dollars, 1988, 
in CBC sealed packets (12, one packet damaged), in CBC 
satchel (5), one loose coin, 1992 on card (2); ten dollars, 
1982 Games (3), 1985 Victoria, 1988 First Fleet (2); 
Philatelic Numismatic Covers, 1995 End of WWII, 2000 
Olympics (swimming), 2000 Olympics (athletics); Souvenir 
Coin Album containing two pre-decimal, last year type sets.   
Extremely fi ne-uncirculated.  (40)  

 $300 

     132 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1970 (105) in plastic cases, single 
in a wallet; crowns, 1984 Richard Lobel series, Edward 
VIII, 1936 (2) (Bruce XM3, XM3a). Cased,   extremely fi ne 
- uncirculated.  (108)  

 $100 

     133 
  Elizabeth II,   year sets, 1966-1982 (3) missing 26 coins, not 
scarce dates.   Housed in a coin album, some coins with toning 
but mostly uncirculated.  (274)   

 $300 

     134 
  Elizabeth II,   one cent set, 1966-85, 1987-90; two cents set, 
1966-85, 1988, 1989; fi ve cents set, 1966-84, 1987-97; 
ten cents set, 1966-85, 1988-93, 1997, 1998; a quantity of 
mostly wartime (WWI) currency notes and four different 
types of funny money (71) with multiple quantities of each 
type; Dansco press-in coin albums for Mexican coins, all 
but one as new; approximately 100 coin mounts (staple 
type) mostly crown size; a U.S. Army 1 Division (The Big 
Red One) arm badge.   The currency notes generally in poor 
condition, the funny money is uncirculated, the coins housed 
in see-both-sides dansco albums, all coins uncirculated except 
two cents 1967 toned, 1968 very fi ne, and fi ve cents 1972 
very fi ne.  (256)  

 $150 

 Ex Tom Hanley Collection.  
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     135 
  Elizabeth II,   one cent, 1966 (20), 1967 (23), 1968, 1974, 
1976; two cents, 1966 (17), 1967 (12), 1968; fi ve cents, 
1966, 1972 (11); ten cents, 1972; fi fty cents, 1979 double bar 
(6); mis-strikes, fi ve cents, 1966 struck out of collar resulting 
in a fi ne chard of metal around reverse rim between 7 o'clock 
and ten o'clock; ten cents, 1966 bitten edge at 5 o'clock.   Of 
the 1972 fi ve cents, eight are in average circulating condition, 
one with verdigris, the other three are good very fi ne, the rest 
of the coins are uncirculated, the copper mostly with partial 
or full mint red.  (97)   

 $270 

     136 
  Elizabeth II,   1966-1983, one cent, 1966 (3), 1967 (7), 1968 
(2), 1969 (13), 1970 (5), 1971 (3), 1972 (3), 1973 (2), 1974, 
1975 (3), 1976, 1979 (3), 1981 (2), 1982 (7); two cents, 
1966 (8), 1967 (6), 1968, 1970 (4), 1971 (4), 1972 (3), 1973 
(3), 1974 (3), 1976, 1977 (4), 1978 (2), 1980 (3), 1981 (2), 
1982 (3); fi ve cents, 1966 (6), 1967 (3), 1968 (3), 1969 (3), 
1970 (6), 1971 (3), 1973 (3), 1976, 1977, 1981, 1982 (3); 
ten cents, 1966 (2), 1967, 1968 (3), 1969 (5), 1970 (3), 1971 
(4), 1972 (2), 1973, 1974, 1975, 1978, 1979 (3), 1980, 
1981 (2), 1982 (2); twenty cents, 1966 (3), 1967, 1968 (4), 
1969 (2), 1970 (4), 1971 (3), 1972, 1978 (3), 1979, 1981 
(2), 1982; fi fty cents, 1969, 1970 (2), 1976, 1982 (3), 1983 
(3).   Uncirculated.  (202)  

 $500 

     137 
  Elizabeth II,   one cent - two dollars, 1966-1999, three sets 
mostly complete and mostly in uncirculated condition, 
includes scarcer coins in the 1967-74 period and a quantity of 
silver fi fty cents, 1966 (70).   Very fi ne - uncirculated.  (590)  

 $550 

         138 
  Elizabeth II,   large quantity of coins, one cent - fi ve dollars, 
1969-95, mostly uncirculated, approximately $149 face 
value and includes, fi ve cents 1972, ten cents, 1972, twenty 
cents, 1973, 1974 (6), fi fty cents, 1966 double bar, 1971 (4), 
1972, 1974, and commemoratives, 1970 (14), 1977 (32), 
1981 (10), 1982 (26), 1994 (14), 1995 (2), fi ve dollars, 1988 
(2); proof set, 1982; halfpennies (10), pennies (21) including 
1914, 1915H, 1918.   Fine - uncirculated.  (597)  

 $170 

 Ex Tom Hanley Collection.  

       139 
  Elizabeth II,   one cent - two dollars, 1966-2004, over four 
hundred dollars in face value, mostly uncirculated and with 
many coins in the early 1970s - 1980s, fi fty cents, 1966 (24).   
Very fi ne - uncirculated.  (1,000 plus)   

 $900 

     140 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1966-1982, 1994-1996, 1999; 
fi fty cents, 1966-1985, 1988, 1993, 1996, 1997; pre decimal 
fl orins, 1924, 1925, 1926, 1935, 1940, 1942S, 1944, 1944S, 
1946, 1954, 1956, 1961; all coins in Dansco see-both-
sides albums plus two additional unused albums, one for 
halfpennies the other for pennies.   Pre decimal coins good 
- very fi ne, decimal coins mostly uncirculated.  (57 coins, 4 
albums)  

 $250 

 Ex Tom Hanley Collection. 

     141 
  Elizabeth II,   Perth Mint, holey dollar and dump, 1988, 1989, 
1990; specimen kookaburra one ounce silver, 1990 (2), 1991 
(2).   The outer sleeves of the holey dollar sets are dirty, the 
kookaburras are in plastic cases, all coins uncirculated.  (7)  

 $100 

     142 
  Elizabeth II,   Perth Mint, holey dollar and dump, 1988 (4), 
1989 (4), 1990.   In packets of issue, one 1988 slip-case is 
marked, otherwise uncirculated.  (9)   

 $180 

     143 
  Elizabeth II,   Perth Mint, holey dollar and dump set, 1988 
(4, one missing slip-case), 1989 (3), 1990 (2); book/album, 
missing coins, issued by Perth Mint to house the holey dollar 
and dump collection, 1988-1990; nugget coin paperweight 
being exact replica of Australian nugget one kilo gold coin 
but this 24ct gold-plated piece only weighs one-third of a 
kilo, cased with certifi cate.   All slip-cases for the sets are dirty, 
otherwise uncirculated.  (11)  

 $200 

     144 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen one dollar kookaburra, 
1990 (4), 1991 (10), 1992 (2), 1997 (6), 1998 (4), 1999 (2).   
All coins in plastic cases as issued, uncirculated.  (28)   

 $450 

     145 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen one-ounce silver 
kookaburra, 1990 (5), 1991 (4); specimen two-ounce silver 
kookaburra, 1994 (3).   All in plastic capsules as issued, 
uncirculated.  (12)   

 $240 

     146 
  Elizabeth II,   Perth Mint, kookaburra silver bullion coins 
European Currencies Privy Mark series, 1999. In case of 
issue.   Uncirculated.  (11 coins)  

 $250 

     147 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Perth Coin Fair and Medallion set, 
1998, 1999, 2000, each set being four-ounces of silver.   In 
cases of issue with certifi cates, uncirculated.  (3)   

 $200 

   148 
  Elizabeth II,   Perth Mint, gold nugget four-coin set, 1987.   In 
case of issue, uncirculated.   

 $1,800 

   149 
  Elizabeth II,   Perth Mint, one ounce gold nugget, 1987.   
Uncirculated.   

 $1,000 

       150 
  Elizabeth II,   Perth Mint, one ounce gold nugget, 1987.   
Uncirculated.  (2)  

 $2,000 

     151 
  Elizabeth II,   Perth Mint, one ounce gold nugget, 1987.   
Uncirculated.  (2)  

 $2,000 
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     152 
  Elizabeth II,   Perth Mint, one ounce gold nugget, 1987.   
Uncirculated.  (3)  

 $3,000 

     DECIMAL PROOFS 

   153 
  Elizabeth II,   proof set, 1966, light blue case.   FDC.   

 $250 

 Ex Tom Hanley Collection.  

   154 
  Elizabeth II,   proof set, 1966, light blue case.   FDC.    

 $250 

   155 
  Elizabeth II,   proof sets, 1966, fi rst case (2), second case (1).   
Toned, FDC.  (3)   

 $450 

   156 
  Elizabeth II,   proof sets, 1966 (second), 1970-2004 plus extra 
1980.   All in cases of issue, 1978 missing foams, FDC.  (37)  

 $1,500 

   157 
  Elizabeth II,   proof sets, 1969.   FDC, one with toned fi fty 
cent.  (3)   

 $300 

   158 
  Elizabeth II,   proof sets, 1969-1984.   In cases, no certifi cates 
for 1969, 1972, 1974-77, otherwise FDC.  (16)   

 $600 

   159 
  Elizabeth II,   proof sets, 1969-76, 1977 (2), 1978, 1979, 
1980 (4), 1981 (2), 1982 (4), 1983 (4), 1984.   All sets except 
one without foam covers, 1973 set has fogging on the case, 
otherwise all sets FDC.  (27)  

 $800 

   160 
  Elizabeth II,   proof set, 1970.   In case of issue, FDC.    

 $120 

   161 
  Elizabeth II,   proof sets, 1970.   FDC.  (5)   

 $400 

   162 
  Elizabeth II,   proof sets, 1970, 1981, 1982 (3), 1983, 1984 
(2), 1985 (2), 1986 (2), 1987, 1988 (2), 1989 (2), 1990, 
1993, 1994, 1995.   All sets in cases of issue, FDC.  (21)   

 $400 

   163 
  Elizabeth II,   proof sets, 1971.   FDC.  (2)   

 $160 

   164 
  Elizabeth II,   proof sets, 1971, 1973-80, also Cook Islands, 
1972 and Bahamas, 1974 (in Stokes mailing box).   Missing 
foam cases otherwise FDC.  (11)  

 $150 

   165 
  Elizabeth II,   proof sets, 1972.   FDC.  (3)   

 $250 

   166 
  Elizabeth II,   proof sets, 1973 (2), 1974 (2).   FDC.  (4)   

 $320 

   167 
  Elizabeth II,   proof sets, 1975 (4), 1976 (4), 1977 (12, two 
without foam), 1978 (6), 1979 (3), 1980 (12, one without 
foam).   FDC.  (41)   

 $400 

   168 
  Elizabeth II,   proof set, 1975; mint roll, two dollars, 1988; 
Israel, proof two sheqalim, 1981 (KM.112); New Zealand, 
proof one dollar, 1975 (KM.38.2).   Foam of the proof set is 
stained, the case of the New Zealand proof is dirty, a date 
is written in ink on the RAM roll, all coins uncirculated 
- FDC.  (4)   

 $100 

   169 
  Elizabeth II,   proof sets, 1977 (2), 1981 (2), 1982, 1986-
1991.   FDC.  (11)   

 $200 

   170 
  Elizabeth II,   proof sets, 1977, 1981, 1982, 1983; specimen 
silver dollar, 2000 kangaroo series; proof ten dollars, 1982 
Games (2); mint ten dollars, 1985 State series (2).   Fifth item 
in RAM case, proof set foams are dirty, other coins in cases 
of issue, uncirculated - FDC.  (9)  

 $110 

   171 
  Elizabeth II,   proof sets, 1980 (4), 1981 (4), 1982 (13), 1983 
(9), 1984 (9).   In cases of issue, FDC.  (39)   

 $350 

   172 
  Elizabeth II,   proof sets, 1981 (13), 1982 (5), 1983 (13, one 
without foam), 1984 (5).   FDC.  (36)   

 $360 

   173 
  Elizabeth II,   proof sets, 1985 (2), 1986 (15), 1987 (12).   In 
cases of issue, FDC.  (29)   

 $500 

   174 
  Elizabeth II,   proof sets, 1985 (4), 1986 (17), 1987 (9).   In 
cases of issue, FDC.  (30)  

 $500 

   175 
  Elizabeth II,   proof sets, 1985 (16), 1986 (10), 1987 (7), 
1988 (14).   FDC.  (47)   

 $600 
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   176 
  Elizabeth II,   proof sets, 1986.   In case of issue, FDC.  (10)   

 $200 

   177 
  Elizabeth II,   proof sets, 1986 (2), 1987, 1989-91.   In cases 
of issue, the certifi cate for 1987 set has foxing otherwise 
FDC.  (6)  

 $120 

   178 
  Elizabeth II,   proof sets, 1986, 1991-2001.   All in cases of 
issue, 1995 set has mark on reverse of plastic case and 
1996 set packing box needs re-glueing otherwise all sets 
FDC.  (12)   

 $550 

   179 
  Elizabeth II,   proof sets, 1986, 1988-2003.   All in cases of 
issue, 1995 set has mark on reverse of plastic case otherwise 
all sets FDC.  (17)   

 $700 

   180 
  Elizabeth II,   proof sets, 1987.   In cases of issue, FDC.  (10)   

 $200 

   181 
  Elizabeth II,   proof sets, 1988 (4), 1989 (4), 1990.   All sets in 
cases of issue, FDC.  (9)   

 $180 

   182 
  Elizabeth II,   proof sets, 1989 (11), 1990 (13, one without 
outer), 1991 (12), 1992 (3).   FDC.  (39)   

 $600 

   183 
  Elizabeth II,   proof sets, 1990 (4), 1992.   In cases of issue, 
FDC.  (5)   

 $120 

   184 
  Elizabeth II,   proof set, 1991, error set contains ten cents 
dated 1990.   In case of issue, FDC.   

 $300 

   185 
  Elizabeth II,   proof sets, 1991, 1992 (2), 1993, 1994, 1995 
(2), 1998 (2), 2000 (2).   All sets in cases of issue, 1995 sets 
have a mark on reverse of plastic case and 1991 set packing 
box needs re-glueing otherwise all sets FDC.  (11)   

 $500 

   186 
  Elizabeth II,   proof sets, 1992 (10), 1993 (6), 1994 (4), 1995 
(5), 1996 (4), 1997 (3), 1998, 2000 (2), 2001 (2, one without 
outer).   FDC.  (37)   

 $1,350 

   187 
  Elizabeth II,   proof sets, 1995, 2001 (2).   In cases of issue, 
FDC.  (3)   

 $160 

   188 
  Elizabeth II,   proof sets, 1999, 2001; masterpieces in silver, 
1988; Olympic Heritage Series, set of six specimen silver ten 
dollars, 1994-1996.   In cases of issue, FDC.  (4)   

 $250 

   189 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof set, 2004.   In timber case with 
certifi cates, FDC.    

 $150 

   190 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof set, 2004, the twenty cent being 
the scarce small SD variety and with IR spaced and RB joined.   
In timber case with low number certifi cate, number 0086 
and scarce, FDC.   

 $300 

    

 

 

 

 

 

  191* 
  Elizabeth II,   proof commemorative six coin gold set, 2001, 
Centenary of Federation. In a Tasmanian Myrtle presentation 
case, certifi cate no.  603 of only 650 sets issued, FDC.   

 $6,000 
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  192* 
  Elizabeth II,   proof commemorative six coin gold set, 2005, 
60th anniversary of WWII. In Jarrah presentation case, 
certifi cate no.  079 of only 650 sets issued, FDC.     

 $5,000 

    

 

 

 

 

 

 

 

  193* 
  Elizabeth II,   proof commemorative eight coin gold set, 2006, 
40th anniversary of decimal currency. In Jarrah presentation 
case, low certifi cate no.  029 of only 300 sets issued, FDC.   

 $6,000 
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  194* 
  Elizabeth II,   proof commemorative six coin gold set, 2007, 
circulating coins featuring lifesaving. In Jarrah presentation 
case, certifi cate no.  138 of 300, FDC.   

 $6,000 

   195 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1988.   In case of issue, 
FDC.  (10)   

 $400 

   196 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1988 (4), 2003 (4).   In 
cases of issue, FDC.  (8)   

 $400 

   197 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1988 (5), 1998, 2003 (2).   
In cases of issue, FDC.  (8)   

 $400 

   198 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1988 (5), 1989, 1990, 
1994, 1999, 2000, 2003.   In cases of issue, FDC.  (11)  

 $500 

   199 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1988 (5), 1989, 1990, 
1994, 1999, 2000, 2003 (2).   In cases of issue, FDC.  (12)  

 $550 

   200 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1988 (2), 1989, 1990 (2, 
one with spotty case), 1991 (5, three without outer box, two 
without certifi cate, one with a few spots of foxing on inside 
lid), 1993, 1994, 1995 (2, one without certifi cate), 1996, 
1999.   In cases of issue with certifi cates except as specifi ed, 
FDC.  (16)  

 $800 

   201 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1988, 1991; proof set, 
1983, 1985 (no slip box), 1986, 1988 (cracked plastic case), 
1991, 1992; mint set, 1984, 1985, 1986 (5), 1987, 1988 
(2), 2001 Federation uncirculated 3-coin set New South 
Wales; mint one dollar folder, 1984.   Slip boxes of fi rst set 
and case of 1988 proof set dirty, 1984 and 1985 mint sets 
have yellow plastic and spotting on some coins otherwise 
all sets uncirculated - FDC.  (20)   

 $280 

   202 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1989, 1990, 1993.   In 
cases of issue, case of fi rst set is badly damaged, otherwise 
FDC.  (3)   

 $120 

   203 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1989, 1997-8, 2000-
3; proof ten dollars 1991, 1996; proof fi ve dollars 1988, 
2000 (Phar Lap) 2002, 2003 (3 different) proof silver dollars 
1993, 1997-2004, two ounce 2006; one ounce commems 
1996-9, 2002; proof silver one ounce roo dollars 2000-3; 
mint sets 1988, 2003-4; mint ten dollars, mint fi ve dollars 
1994, 1996, 1998, 2000, 2002 (2), mint silver roo dollars 
2002-4; mint dollars 1996 S (3), 1998 S (2), C (1), mint fi fty 
cents 1966 (6), 1991 (10); 1989 silver proof.   Uncirculated 
- FDC.  (71)   

 $800 

   204 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1990, 1993; proof sets, 
1991, 1992; proof fi ve dollars, 1992, uncirculated fi ve 
dollars, 1988 (CBC packet), 1994; fi ve dollar coin/note 
set in folder; proof fi fty cent, 1988, cased; standard issue 
fi fty cents, 1991 (2, both badly affected by verdigris); cased 
medals by M.R.Roberts, 1991 Decimal Silver Jubilee, 1992 
Sydney Harbour Bridge, 1992 Midget Sub; Great Britain, 
uncirculated fi fty pence, 1994 D-Day in commemorative 
folder.   Apart from the 1991 fi fty cents, all coins/notes 
uncirculated - FDC.  (15)  

 $200 

   205 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1991, 1994.   In boxes of 
issue, FDC.  (2)   

 $100 

   206 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1991 (2), 1993, 1995 
(2), 2003.   FDC.  (6)   

 $400 
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   207 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1991, 1996, 1997, 1998 
(2), 1999, 2001.   In cases of issue, FDC.  (7)   

 $600 

   208 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 2000; proof one dollar, 
1984 (2); proof two dollars, 1988 (2); proof fi ve dollars, 
1988 (2), 1996; mint one dollar, 1984, silver roo, 1993, 
1994; mint fi ve dolars, 1994, 1996, 2000, 2001 RAM/Perth 
Mint issue; Perth Mint, Holey Dollar & Dump, 1988, 1989.   
All coins in cases of issue, uncirculated - FDC.  (17)  

 $300 

   209 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred and fi fty dollars Royal 
Ladies four-coin set plus medallion, 1992.   In case of issue, 
FDC.   

 $3,000 

   210 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue, FDC.   

 $250 

   211 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980, 1982.   
In cases of issue, FDC.  (2)  

 $600 

   212 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980, 1982-8, 
also mint issue 1981, plus medallion.   In RAM display case, 
uncirculated - FDC.  (9)  

 $2,700 

   213 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980 (5), 1982, 
1985 (2), 1987 and 1989; mint gold two hundred dollars 
1986 and 1989.   In cases and packs of issue, uncirculated 
- FDC.  (12)  

 $3,000 

   214 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1982.   In case 
of issue, FDC.   

 $250 

   215 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1983.   In case 
of issue, FDC.  (2)  

 $500 

   216 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1987, 1988; 
mint, 1994.   Uncirculated - FDC.  (3)  

 $700 

   217 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1987, 1988, 
1990, uncirculated gold two hundred dollars, 1984.   All coins 
in cases and packets of issue, uncirculated - FDC.  (4)   

 $1,000 

   218 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1988, 1990 
(3), 1991, 1994 (2).   In cases of issue, FDC.  (7)  

 $2,000 

   219 
  Elizabeth II,   proof three-coin set, 1993 (McD. p.256) 
Olympic Centenary 1896-1996, includes gold two hundred 
dollars.   In case of issue, FDC.   

 $400 

   220 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred and fi fty dollars, 1995, 
1996, 1997, 2000 (fl oral emblems).   In cases of issue, FDC.  
(4)  

 $1,800 

   221 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred and fi fty dollars, 1995-
2001, fl oral emblems series.   In cases of issue, FDC.  (7)   

 $3,500 

   222 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 2000, Sydney 
Olympics, Achievement (Stadium), in case of issue with 
certifi cate.   FDC.    

 $250 

   223 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 2000, Sydney 
Olympics, Achievement (Athlete), in case of issue.   FDC.    

 $250 

   224 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 2000, Sydney 
Olympics, Achievement (Torch), in case of issue with 
certifi cate.   FDC.    

 $250 

   225 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Gold 'Pictogram' Set, four 
gold one hundred dollars, includes issues for Preparation I, 
Preparation II, Achievement (Stadium), Achievement (Torch), 
in case of issue.   FDC.   

 $1,000 

   226 
  Elizabeth II,   Perth Mint and Royal Australian Mint, proof 
one hundred dollars, 2000, Sydney Olympic Gold Coin 
Collection.   In plush lined jarrah case of issue, FDC.  (8)   

 $2,000 

   227 
  Elizabeth II,   Sydney Olympic Coin Collection, eighth release 
2000, three-coin set, gold one hundred dollars (Achievement) 
and two silver one ounce fi ve dollars (Harbour of Life & 
Kookaburra and Waratah). In case of issue with certifi cate,   
FDC.    

 $350 

   228 
  Elizabeth II,   Paralympic Games Sydney 2000, three-coin set 
including gold one hundred dollars.   In case of issue, FDC.   

 $350 

   229 
  Elizabeth II,   Olympics, three-coin set, 2004, including tri-
metal fi fty dollars, The Journey Continues Sydney to Athens.   
In case of issue, FDC.    

 $350 

   230 
  Elizabeth II,   proof bi-metallic gold and silver twenty dollars, 
2001 (Bradman).   In case of issue, FDC.   

 $300 
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   231 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 1982 Games (6), State series, 
1986 (8), 1987, 1988 (5), 1989 (5).   In cases of issue, FDC.  
(26)  

 $300 

   232 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 1982, State Series, 1985-
1993, Bird Series, 1989-1991; proof fi ve dollars, 1988, 
1990 ANZAC pair, 1992; proof two dollars, 1988; mint 
ten dollars, 1982, State Series, 1985 (2) - 1989, 1991, 1992; 
mint fi ve dollars, 1990 (2), 1992 (2).   Case of 1989 proof 
ten dollar is damaged, a few slip boxes are dirty or crushed 
otherwise uncirculated - FDC.  (30)   

 $300 

   233 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 1982, State Series, 1985 (2), 
1986 (2), 1987 (2), 1988 (2), 1989 (2), 1990-1993, Bird 
Series, 1989, 1993, 1994; mint ten dollars, 1982 (2), State 
Series, 1985 (2), 1986 (2), 1987 (2), 1988 (2), 1989 (2).   All 
coins in cases of issue, uncirculated - FDC.  (31)   

 $400 

   234 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 1982 Games (8), 1985 (6), 
1986 (4), 1987 (4), 1989 (2), 1990 (4), 1991 (3), 1992 
(5), 1993 (2) all State Series, 1988 (10), 1995, 1996 both 
Endangered Species, also mint ten dollars 1982 Games (12), 
1985 (12), 1986 (10), 1987 (7), 1988 (6), 1989 (9), 1990 
(3), 1991 (3), 1992, 1993 all State Series; Holey Dollar and 
Dump sets, 1988 (6), 1989 (8, one without outer casing), 
1990 (8).   Uncirculated - FDC.  (136)  

 $2,000 

   235 
  Elizabeth II,   State series, proof ten dollars, 1985 (4), 1986 
(3), 1988 (2), 1989, 1990, 1991 (3), 1992 (4), 1993 (2).   All 
coins in packets of issue, FDC.  (20)   

 $300 

   236 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, State Series, 1992, Bird Series, 
1990 (2), 1992, Endangered Species, 1996; uncirculated ten 
dollars, 1988 (5).   All coins in cases of issue, uncirculated 
- FDC.  (10)  

 $150 

   237 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, Bird series, 1989 (2), 1990 
(2), 1991, 1992, 1993, 1994.   The outer boxes for the last 
three coins are dirty, all coins FDC.  (8)   

 $160 

   238 
  Elizabeth II,   Bird Series, piedfort ten dollars, 1989, 1990 (2), 
1991 (2), 1992 (3), 1993 (3), 1994 (3), proof ten dollars, 
1989 (12).   In cases of issue, FDC.  (26)   

 $470 

   239 
  Elizabeth II,   Bird Series, proof ten dollars, 1989 (3), 1990 (2), 
1991 (4), 1992 (4), 1993 (3), 1994 (3), piedfort ten dollars, 
1989, 1990, 1991 (2), 1992, 1993 (2).   All coins in cases of 
issue, cases of one 1991 piedfort and one 1994 piedfort have 
some rust stains otherwise all coins FDC.  (26)  

 $350 

   240 
  Elizabeth II,   proof ten dollars Birds Series, 1989 (2), 1990 
(6), 1991 (4), 1992 (2), 1993 (2), 1994 (2); also silver 
piedforts, 1989 (4), 1990 (7), 1991 (4, one without outer), 
1992 (6, one without outer), 1993 (4), 1994 (2); proof set 
1990 ANZAC (2).   FDC.  (47)   

 $1,000 

   241 
  Elizabeth II,   Bird Series, piedfort ten dollars, 1990 (2), 1991, 
1992, proof ten dollars, 1990; State Series, proof ten dollars, 
1989 (2), 1990 (2); mint ten dollars, 1989 (2), 1990 (2); 
Endangered Species, piedfort ten dollars 1995, empty case for 
the set of four of this series; proof ten dollars, 1982 Games 
(2).   All coins in cases of issue, the outer boxes for the Bird 
Series coins are dirty otherwise all coins FDC.  (17)   

 $220 

   242 
  Elizabeth II,   Endangered Species, piedfort ten dollars, 1995 
Numbat.   In cases of issue, FDC.  (5)   

 $150 

   243 
  Elizabeth II,   Endangered Species, piedfort proof ten dollars, 
1995 (2), 1996, 1998 (2), standard proof ten dollars, 1995 
(4), 1996 (5), 1997 (3), 1998 (2); proof ten dollars, 2002 
Adelaide Pound.   All coins in cases of issue, FDC.  (20)   

 $450 

   244 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 1997 Landmark series, two-
coin set (2); Perth Mint, Australian Millennium set, two-coin 
set of RAM proof ten dollars, 2000 The Present and Perth 
Mint proof one dollar, 2001 Silver Millennium. In cases of 
issue, the last set with certifi cate no.   206, FDC.  (3)  

 $200 

   245 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 1999 Millennium series The 
Past.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $250 

   246 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 2000,  Millennium series (The 
Present).   In case of issue with certifi cate, FDC.    

 $100 

   247 
  Elizabeth II,   Millennium series, proof ten dollars, 1999 Past, 
2000 Present.   Both coins in packets of issue, FDC.  (2)   

 $400 

   248 
  Elizabeth II,   Millennium series proof ten dollars, 1999 Past, 
2000 Present (3).   All coins in packets of issue, FDC.  (4)  

 $600 

   249 
  Elizabeth II,   proof bi-metallic ten dollars, Millennium coin 
series 2000 (Past 1999, Present 2000, Future 2001).   In RAM 
presentation case, FDC.   

 $450 

   250 
  Elizabeth II,   proof bi-metallic ten dollars, Millennium coin 
series 2000 (Past 1999, Present 2000, Future 2001).   In RAM 
presentation case, FDC.   

 $450 
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   251 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, Millennium series, 1999 The 
Past, 2000 The Present, 2001 The Future.   FDC.  (3)  

 $400 

   252 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 2002 Adelaide Pound, 2003 
Sydney Mint; Landmark Series, coins of the Harbour City, 
specimen ten dollars two-coin set, 1997; Olympic Games 
(1996) Issue, proof twenty dollars, two-coin set, 1993, 
Sydney International Coin fair issue of only 500 sets; 
Olympic Heritage Series, specimen ten dollars, six-coin set, 
1994-1996.   In case of issue, FDC.  (5)   

 $300 

   253 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 2002 Adelaide Pound (4), 
2003 Sydney Mint (6).   In cases of issue, FDC.  (10)   

 $600 

   254 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988.   In cases of issue, FDC.  
(12)   

 $120 

   255 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988 (2), 1990 ANZAC 
pair (2), 1992 (5), 1996 (4), 1998 (4), 2000 (3), 2002.   All 
coins in cases of issue, the cases of the 1992 issues damaged, 
otherwise all coins FDC.  (21)   

 $750 

   256 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1990 ANZAC set of two; 
proof ten dollars, 1989 (4) Queensland; specimen ten dollars, 
1994 (2, both different) together with Olympic Heritage 
Series 1994-1996 case; New Zealand, Celebration of Sport, 
4-coin silver dollar series, 1989.   All coins in packets of issue, 
the New Zealand set has a few tone spots on the case and 
certifi cate otherwise all coins uncirculated - FDC.  (7)  

 $120 

   257 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1990 ANZAC set of two, 1998 
Flying Doctor (4), 2000 Phar Lap, 2003 World Cup, 2004 
Steam Railways; mint fi ve dollars, 1988 CBC cellophane 
packet (16), 2003 World Cup.   All coins in cases or packets 
of issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (25)  

 $290 

   258 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars set of two, 1990 ANZAC (2); 
mint fi ve dollars, 1990 ANZAC (8), 1992 Space (27).   In cases 
or packets of issue, uncirculated - FDC.  (37)  

 $260 

   259 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1994 Vote for Women (2), 
2001 Centenary of Federation (Finale), 2003 Volunteers 
(Finale).   In cases of issue, FDC.  (4)   

 $320 

   260 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1994 Vote for Women (2), 
2001 Centenary of Federation (Finale), 2003 Volunteers 
(Finale) (2).   In cases of issue, FDC.  (5)   

 $380 

   261 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1994 Vote for Women (2), 
1996 Bradman (2), 1998 Flying Doctor (2), 2003 Volunteers 
(Finale) (2); proof silver one dollar, 1999 Majestic Images.   
In cases of issue, FDC.  (9)   

 $380 

   262 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1996 Bradman.   In case of 
issue with certifi cate, FDC.  (3)   

 $300 

   263 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1998, Royal Flying Doctor 
Service; 2000, Phar Lap; 2000, Olympic Series, Great White 
Shark, Sea Change; 2001, Sir Donald Bradman; 2002, The 
Queen Mother; 2002, Year of the Outback, Final Coin.   
FDC.  (7)  

 $150 

   264 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 2001 Finale Centenary of 
Federation.   In case of issue with certifi cate, FDC.    

 $250 

   265 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, 2004 Sydney to Athens.   
In case of issue, FDC.  (6)   

 $200 

   266 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars/fi ve euros, 2006, Discovery, 
two coin Australian/Dutch set in timber presentation case; 
proof silver ten dollars, 1989 Queensland.   FDC.  (2)   

 $100 

   267 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, 2008, Scouting; Perth 
Mint, proof silver one ounce dollar, 2007 SAS; mint one 
dollar, 2007 APEC.   Uncirculated - FDC.  (3)   

 $100 

   268 
  Elizabeth II,   proof two dollars, 1988 (10); proof fi ve dollars, 
1988 (4); proof ten dollars, 1988 (4).   FDC.  (16)   

 $200 

   269 
  Elizabeth II,   proof two dollars, 1988 (12); proof ten dollars, 
1988 (12); proof set, 1988 (12).   FDC.  (36)   

 $500 

   270 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1984 (4); proof fi ve dollars, 
1988 (3); proof silver ten dollars, 1982 (2), 1985 (4), 1986 
(4), 1987 (2), 1988 (3), 1989 kookaburra.   All cases or 
packets affected by dampness but coins FDC.  (23)  

 $200 

   271 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1992, 1994, 1996 (2), 1997 
(3), 1998 (3), 1999 Last ANZAC (4), 2000 Sydney II (4).   
All coins in cases of issue, FDC.  (18)  

 $500 

   272 
  Elizabeth II,   proof silver one dollar, 1993 Landcare, 1994 
Dollar Decade, 1995 Waltzing Matilda (2), 1998 Florey (2).   
In cases of issue, FDC.  (6)   

 $160 
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   273 
  Elizabeth II,   proof silver dollar, 1993 Coin Fair Issue, 1994 
Coin Fair Issue, 1997 Kingsford Smith Birth Centenary (6), 
1999 Last ANZACS, 2000 HMAS Sydney II, 2001 Army.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (11)   

 $300 

   274 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1996, Thirty Years of Decimal 
Currency; 1999, Majestic Images; fi ve dollars, 1996, Sir 
Donald Bradman; Northern Territory proof coin set, 2001; 
Perth Mint, holey dollar and dump collection, 1998-1990 
with original packaging and book; Coin and Medallion set, 
1999; 2000 Perth Coin Fair; proof two ounce kookaburra, 
1999, with 1930 penny privy mark.   Uncirculated - FDC.  
(10)  

 $200 

   275 
  Elizabeth II,   proof one dollar, subscription silver issues, 1996 
(3), 1997 (6), 1998 (3), 1999, 2000 (2), 2003 (3).   In cases 
of issue, FDC.  (18)  

 $600 

   276 
  Elizabeth II,   kangaroo series, proof silver one dollar, 1998 
(2), specimen one dollar, 1995 Coin Fair Issue.   The fi rst 
two coins in capsules but no cases, the last coin in case with 
certifi cate, uncirculated - FDC.  (3)   

 $100 

   277 
  Elizabeth II,   pure silver kangaroo series, proof one dollar, 
1999 (2), 2000 (3), 2001 (2), 2002 (2).   All coins in cases of 
issue, FDC.  (9)   

 $330 

   278 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 2003, 190 Years of Holey 
Dollar & Dump.   In cases of issue with certifi cate, FDC.  
(20)   

 $800 

   279 
  Elizabeth II,   silver kangaroo, gold overlaid specimen, one-
ounce, one dollar, 2003.   In cases of issue, with certifi cates, 
FDC.  (4)   

 $300 

   280 
  Elizabeth II,   proof pure silver and gold overlay dollar, 2005 
Sydney Mint Half Sovereign.   In cases of issue with certifi cate, 
FDC.  (3)   

 $120 

   281 
  Elizabeth II,   proof fi fty cents, 2000 Royal Visit (4); proof 
one dollar, 1984 (5); proof two dollars, 1988 (7).   In cases 
of issue, FDC.  (16)  

 $160 

   282 
  Elizabeth II,   proof fifty cents, 2000 Royal Visit (4); 
Subscription Series, proof one dollar, 1996 (2), 1997 (2), 
1998 (2), 2000 (2); proof two dollars, 1988 (2).   All coins 
in cases of issue, FDC.  (15)   

 $350 

   283 
  Elizabeth II,   fi fty cents silver proof, Cook 1989 Masterpieces, 
2002 50th Anniversary; proof dollar, 1984 (12), proof silver 
dollars 1992 (4), 1993 (5), 1994, 1996 (3), 1997 (3), 1998, 
2002; mint silver roos 1993 (4), 1994 (2), 1996 (4), 1998 
(5), 2000, 2003, 2007 Artist Series, 1997 Diana; silver proof 
two dollars 1988 (12); proof fi ve dollars, 1988 (16), 1990 
ANZAC, 1992 Space (6), 1994 (2), proof fi ve dollars 2000 
Olympics silver (14).   Uncirculated - FDC.  (102)  

 $1,000 

   284 
  Elizabeth II,   proof and mint coins, including proof fi fty 
cent, 2006, Commonwealth Games; proof two dollar, 1988; 
proof fi ve dollars, 1992, Year of Space (bronze); 2006, 
Commonwealth Games (2); 2007, The Ashes; ten dollars, 
1990, Bird series; mint sets, 1981, 1982, 1984, 1994, 1999, 
2006 Commonwealth Games Coin Collection in album, 
comprising fi ve dollar coin and fi fty cents (17); fi ve dollar, 
2006, Commonwealth Games; one dollar, 1993S, C, M; 
1994S (2), M (2), C; 1995M, 1996S, C; 1997A, B, S; 1998A, 
B, S; 1999B, C, M; 2006, Commonwealth Games; proof 
Perth Mint, one ounce kookaburra, 1991.   Uncirculated 
- FDC.  (55)  

 $170 

   285 
  Elizabeth II,   proof one cent, 1974, 1976, 1986; proof two 
cents, 1974, 1976, 1986, 1988; proof fi ve cents, 1974, 1986, 
1988, 2000; mint one cent, 1986 (4), 1987, 1988; mint 
two cents, 1986 (4), 1987, 1988; mint fi ve cents, 1986 (4), 
1987, 1988; mint ten cents, 1986; damaged 1966 mint set 
with heavily toned one and two cents as well as fi ve and ten 
cents coins.   Apart from the 1966 coins, all coins uncirculated 
- FDC.  (34)  

 $90 

   286 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof gold nugget four-coin set, 
1987.   In case of issue, FDC.   

 $1,750 

   287 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one ounce gold kangaroo 
nugget, 1990.   In case of issue, FDC.   

 $900 

   288 
  Elizabeth II,   Perth Mint, precious metals three-coin proof 
set, 1992, eagle privy mark. Set no. 264 of 567 sold.   In case 
of issue, FDC.    

 $650 

   289 
  Elizabeth II,   Perth Mint, precious metals three-coin proof 
set, 1992, eagle privy mark. set no 256 out of 567 sold.   In 
case of issue, FDC.    

 $650 

   290 
  Elizabeth II,   Perth Mint, precious metals, proof set, 1990, 
one-ounce silver, one-twentieth ounce gold, one-twentieth 
ounce platinum. In wooden case of issue with certifi cate 
no.   00786, FDC.    

 $200 

   291 
  Elizabeth II,   Perth Mint, precious metals proof sets, silver 
one-ounce, proof gold one-twentieth-ounce and proof 
platinum one-twentieth-ounce, 1991 (2), 1997.   In wooden 
cases of issue, FDC.  (3)  

 $450 
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   292 
  Elizabeth II,   Perth Mint, precious metals mini three coin 
proof sets, 1991, 1993 (2), 1994, 1995.   In cases of issue, 
FDC.  (5)   

 $650 

   293 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one-twentieth of an ounce 
gold kangaroo nugget Heritage sets 1998 (2); pre-decimal set 
1899-1964 (sovereign 1901 Perth, shilling 1946 dot, penny 
1962 and halfpenny 1961 in wooden presentation case); 
coloured one-twentieth of an ounce gold Year of the Rooster 
coin, 2005.   In cases of issue, uncirculated - FDC.  (4)  

 $400 

   294 
  Elizabeth II,   Perth Mint proof gold one-tenth ounce kangaroo 
nugget 1990.   In packet of issue, FDC.    

 $80 

   295 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen quarter-ounce gold nugget, 
2000 Hanover Expo Privy. In case of issue, certifi cate no.   
440, FDC.    

 $250 

    

 

 

 
part

  296* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Prospector Collection, 
2001 - 2004, four sets each with gold sovereign, gold nuggets 
and proof commemorative one-ounce gold coin. In timber 
presentation cases of issue, certifi cate nos.  040 of 250 (2001), 
041 of 150 (2002), 060 of 150 (2003), 047 of 150 (2004), 
FDC.  (4)  

 $6,000 

     

 297* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof twenty dollars, 2000 bi-
metal (gold and silver) Millenium issue.   In case of issue with 
certifi cate, FDC.    

 $300 

   298 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof twenty dollars, 2000, bi-metal 
(gold and silver) millennium issue.   In case of issue, FDC.    

 $300 

   299 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Sir Donald Bradman three-coin 
presentation set, twenty dollar gold and silver, fi ve dollar 
silver, fi ve dollar bronze, 2001. In case of issue with low 
numberered certifi cate no.   0036, FDC.     

 $300 

    

 

 

  300* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Sir Donald Bradman three-coin 
presentation set comprising twenty dollars in gold and silver, 
fi ve dollars in silver and fi ve dollars in bronze, 2001.   With 
certifi cate in case of issue, FDC.    

 $300 
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 301* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof twenty dollars, 2001 bi-metal 
(gold and silver) Gregorian Millennium issue.   In case of issue 
with certifi cate, FDC.    

 $250 

   302 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof platinum koala fi ve coin set, 
1989. With booklet, set no 675 of 968 minted.   In case of 
issue, FDC.    

 $3,000 

   303 
  Elizabeth II,   Perth Mint proof platinum koala fi ve-coin set, 
1994. Set no 23 of 162 minted.   In case of issue, FDC.    

 $3,000 

   304 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof platinum koala fi ve-coin set, 
1995. With booklet, set no. 46 of 200 minted.   In case of 
issue, FDC.    

 $3,000 

   305 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof platinum koala fi ve-coin 
set, 1996. With booklet, set no 80 of 111 minted.   In case 
of issue, FDC.    

 $3,000 

     

 306* 
  Elizabeth II,   Perth Mint two ounce platinum koala, 1997.   In 
case of issue, FDC and rare, mintage limit 100.   

 $3,100 

   307 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof half ounce platinum koala, 
1988.   In case of issue, FDC.   

 $700 

   308 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof half ounce platinum koala, 
1989.   In case of issue, FDC.    

 $750 

   309 
  Elizabeth II,   Perth Mint proof one-tenth ounce platinum 
koalas, 1992-5.   In packs of issue, FDC.  (4)   

 $650 

   310 
  Elizabeth II,   Perth Mint proof one tenth of an ounce platinum 
koalas, 1993.   In packs of issue, FDC.  (12)  

 $1,800 

   311 
  Elizabeth II,   Perth Mint proof one-tenth ounce platinum 
koala, 1992, one-twentieth ounce platinum koala, 1997, 
family of precious metals mini proof set, 1997; mint one- 
twentieth ounce gold kangaroo nugget, 1996.   In packs and 
cases of issue, FDC.  (4)  

 $450 

   312 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one ounce palladium emu, 
1997.   In case of issue, FDC.    

 $400 

   313 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one dollar kookaburra, 1990 
(2), 1991, 1993 Opera House privy, 1999 (4).   All coins in 
packets of issue, FDC.  (8)  

 $160 

   314 
  Elizabeth II,   Perth Mint, kookaburra series, proof silver 
one-ounce, 1990 (5, one without wallet), 1991 (2), 1993 
(2); specimen silver two-ounce, 1994; specimen silver one-
ounce, 1990 (2), 1991 (3), 1994, 1996.   The proof coins are 
in wallets, the specimen coins are in slabs, one cracked, and 
one coin is loose, uncirculated - FDC.  (17)   

 $220 

   315 
  Elizabeth II,   Perth Mint, silver kookaburra series, proof 
fi ve dollar, one ounce, 1990 (4) cased; proof one dollar, 
one ounce, 1992, cased; specimen fi ve dollars, one ounce, 
1990(5); specimen two dollars, two ounces, 1992, 1997; 
specimen one dollar, one ounce, 1991 (2) cased, 1992 (3), 
1993, 1997 (2).   All coins in plastic containers except those 
indicated to be cased, uncirculated.  (20)  

 $300 

   316 
  Elizabeth II,   Perth Mint, kookaburra series, specimen silver 
one-ounce, 1990 (21), 1991 (4), 1992, 1995, 1996, 1996 
Panda privy, 1996 Tricentennial privy; silver two-ounce, 
1993 with ingot no.072, 1993 Emu privy, 1995, 1996; Silver 
Millennium issue, proof one-ounce, 2001; Lunar Series, 
proof two-ounces, 2001 Snake; proof half-ounce, 2001 
Snake, 2003 Goat.   In cases of issue, FDC.  (38)   

 $630 

   317 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen one-ounce silver 
kookaburra, 1996, Goya privy, 1997 (3) Zurich, Panda and 
Oldsmobile privy marks, 1999 Square Penny privy.   In cases 
of issue with low certifi cate nos 0033, 00010, 0048, 0005 
and 0182, FDC.  (5)   

 $120 

   318 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one-ounce silver kookaburra 
and fi ve dollar phonecard set, 1998 (2); silver privy marks 
USA State Quarters Collection being two-ounce specimen 
silver kookaburra with fi ve silver insert privy marks, 1999, 
2000 (2), one-ounce specimen silver kookaburras each with 
individual privy marks, 1999 (5), 2000 (5).   In cases and 
packets of issue, the fi rst two sets with very low consecutive 
nos 004/005, uncirculated - FDC.  (15)  

 $320 
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   319 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof two-ounce silver kookaburra, 
1991, 1992, one-ounce, 1992, 1993 (3).   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (6)  

 $140 

   320 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver two-ounce kookaburras, 
1991, 1994 (2, one with George V privy mark), 1995, 1997. 
In cases of issue, three with certifi cates, 1994 (no privy) 
no.006, 1995 no.035, 1997 no.022.   FDC.  (5)   

 $180 

   321 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen two-ounce silver 
kookaburra, 1995 Federation privy, 1996 Ducat privy, 1997 
(2) Crown privy and Shilling privy, 1998 St George privy.   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (5)   

 $220 

   322 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof two-ounce silver kookaburra, 
1996 Guinea privy mark (1), Johanna privy mark (2).   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)   

 $150 

   323 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver two-ounces kookaburra, 
1997; masterpieces in silver one dollar three-coin collection, 
1990; mint silver one-ounce, 1993 kangaroo; George VI, 
crown, 1937 (3).   First coin in plastic capsule, second set is 
without case, third coin is on card of issue, last coins are 
very fi ne, others very fi ne - FDC.  (6)  

 $150 

   324 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof two-ounce silver kookaburra, 
1997 Florin privy, 1998 Sydney Mint privy.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (2)   

 $100 

   325 
  Elizabeth II,   two-ounce silver kookaburra specimen set 
of four, 1999, privy marks, 1923 halfpenny, 1930 penny, 
1933 shilling, 1932 fl orin.   In case of issue, with certifi cates, 
FDC.   

 $210 

   326 
  Elizabeth II,   Perth Mint, ancient coins 2000 privy mark 
series, set contains four two-ounce silver coins and four 
ancient coins to match the privy marks. In case of issue with 
matching certifi cate nos.   0724, FDC.    

 $200 

   327 
  Elizabeth II,   Perth Mint, holey dollar and dump sets, 1988-
90, proof lunar set 1999, proof kookaburra  sets 1999, 2000, 
2002; privy mark, series crown set 1997, gold coin series 
1998, Millenium Calendar series 2000, ancient coin mint set 
2000, single coin 2004 Mawson, 2004 (gilded) one ounce 
and two ounce cased kookaburras, various privy marks, 
(13) lunar (2), coloured birds medallion set, Cook Islands 
(Battle of Coral Sea) 2002.   All in cases of issue, uncirculated 
- FDC.  (30)  

 $500 

   328 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof fi ve dollars, 2000, Sydney 
Olympics Harbour Life; proof square silver kookaburra, 
2004; specimen silver one ounce kookaburra, 1996 with 
Greece privy, 1999 with Centenary Sovereign privy; holey 
dollar & dump, 1988 (4), 1989, 1990; proof silver locket 
coin 2004, Eureka Stockade, with alluvial gold nugget 
encased in centre.   FDC.  (11)  

 $250 

   329 
  Elizabeth II,   Perth Mint, kookaburra silver proof fi fty cents, 
2002 (2), Millennium silver proof one dollar, 2000, 2001; 
Millennium bi-metal proof twenty dollars, 2001; mint holey 
dollar and dump, 1988 (3), 1989, 1990.   All coins in packets 
of issue, uncirculated - FDC.  (10)   

 $400 

   330 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof holey dollar and dump, 2001, 
Centenary of Federation (2); proof one dollar, 2001, Silver 
Millennium (2).   In cases of issue with certifi cates, the fi rst two 
coins with consecutive numbers 14026/27 and the second 
two also with consecutive numbers 13950/51, FDC.  (4)  

 $160 

   331 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver one dollar and twenty-
fi ve cents, 2001 Centenary of Federation Holey Dollar & 
Dump; proof silver (.346 ounces) and gold (.285 ounces) 
twenty dollars, 2001, Centenary of Federation bi-metal coin.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)   

 $300 

   332 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver one dollar, 2000 
Millennium; Australian Millennium set, two-coin set with 
RAM, proof ten dollars, 2000 The Present and Perth Mint, 
proof one dollar, 2001 Silver Millenium.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (2)  

 $220 

   333 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Millennium set of two 
silver coins being 2001 silver millennium proof one dollar 
from Perth Mint and 2000 silver millennium proof ten dollars 
(The Present) from Royal Australian Mint. In cases of issue 
with certifi cate nos.   0618 -0620, FDC.  (3 sets)  

 $450 

   334 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof ten-ounce silver kookaburra, 
1992.   In case of issue with certifi cate, FDC.    

 $170 

   335 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver ten-ounce 
kookaburra, 1992, 1993.   In plastic capsules, FDC.  (2)   

 $280 

   336 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one-kilo silver kookaburra, 
1992. In case of issue, certifi cate no.   0908, FDC.    

 $550 

   337 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen one-kilo silver kookaburra, 
1992.   In plastic capsule, FDC.    

 $500 
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   338 
  Elizabeth II,   Perth Mint, silver kookaburra large coin series, 
specimen one-kilo, ten-ounces, two-ounces, 1992.   In case 
of issue, FDC.   

 $600 

   339 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one-ounce, two-ounce, ten-
ounce and one-kilo silver kookaburra, 1992.   In cases of issue 
with matching nos 00301, FDC.  (4)  

 $800 

   340 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one-ounce, two-ounce, ten-
ounce and one-kilo silver kookaburra, 1992.   In cases of issue 
with matching nos 00698, FDC.  (4)   

 $800 

   341 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof one-ounce, two-ounce, ten-
ounce and one-kilo silver kookaburra, 1993.   In cases of issue 
with matching low certifi cate nos 0057, FDC.  (4)  

 $850 

   342 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian kookaburra four-coin 
proof set, 1994, silver one-ounce, two-ounces, ten-ounces 
and one-kilo. In case of issue, certifi cate no.   0213, FDC.    

 $800 

   343 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof ten-ounce silver kookaburra 
collection 1994 (3 coins) plus mint kilo silver kookaburra 
1994 in large coin series case. In two cases of issue,   
uncirculated - FDC.  (4)  

 $700 

   344 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian kookaburra four-coin 
specimen set, 1995, silver one-ounce, two-ounces, ten-ounces 
and one-kilo.   In case of issue, FDC.    

 $800 

   345 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian kookaburra four-coin 
specimen set, 1995, silver one-ounce, two-ounces, ten-ounces 
and one-kilo.   In case of issue, FDC.    

 $800 

   346 
  Elizabeth II,   Perth Mint, kookaburra silver coin series, 
specimen set of four, one-kilo, ten-ounces, two-ounces and 
one-ounce, 1995 (2).   In cases of issue with impression marks 
on the base of each case, coins FDC.  (2)   

 $1,400 

   347 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian kookaburra four-coin 
proof set, 1995, silver one-ounce, two-ounces, ten-ounces 
and one-kilo. In case of issue, certifi cate no.   0254, FDC.    

 $800 

   348 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian kookaburra four-coin 
proof set, 1996, silver one-ounce, two-ounces, ten-ounces 
and one-kilo. In case of issue, low certifi cate no.   0061, 
FDC.    

 $800 

   349 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian kookaburra four-coin 
proof set, 1997, silver one-ounce, two-ounces, ten-ounces, 
one-kilo. In case of issue, low certifi cate no.   077, FDC.    

 $800 

   350 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian kookaburra four-coin 
proof set, 1998, silver one-ounce, two-ounces, ten-ounces, 
one-kilo. In case of issue, low certifi cate no.   006, FDC.    

 $800 

   351 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian kookaburra four-coin 
proof set, 1999, silver one-ounce, two-ounces, ten-ounces, 
one-kilo. In case of issue, certifi cate no.   113, FDC.    

 $800 

   352 
  Elizabeth II,   Perth Mint and Royal Australian Mint, proof 
silver one-kilo thirty dollars, 2000 Paralympics in wooden 
display case, limited issue no.1592 on plaque. Described as 
the 'Coin of the Century' at the 2000 World Money Fair in 
Switzerland.   FDC.   

 $600 

   353 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver kilo Olympic coin, 
2000.   In wooden case of issue, FDC.   

 $500 

   354 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver kilo Olympic coin, 
2000.   In case of issue, FDC.   

 $500 

   355 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver one-kilo kookaburra, 
2001, Japanese Royal Baby Privy Mark. In case of issue with 
certifi cate no.  150 of only 300 issued, scarce, uncirculated.    

 $550 

  


